

冷空气换来好空气,划算!

江苏昨发重污染蓝色预警,今天大风警报,苏北空气良好,沿江轻度污染

昨天6时,全省13市深陷“重度污染”中,江苏省环保厅发布了重污染天气蓝色预警。而到了昨天中午,随着冷空气的赶来,苏北地区空气质量开始“秒速”好转。持续的雾霾,终于在冷空气面前败下阵来。虽然代价是寒冷,但好空气比什么都珍贵不是吗?未来几天,全省自北向南最低温依次跌破零度,明后两天全省大部分地区都将出现冰冻,最低跌至-5℃左右。

现代快报记者 安莹 刘伟伟



昨天,南京遭遇重度污染天 现代快报记者 赵杰 摄

昨天 6时 全省重度污染,江苏发重污染预警

就在昨天早晨,市民们出门时还呼吸着散发“霾味儿”的空气,此时的天空也是灰蒙蒙的。江苏省环保厅网站上挂出一条消息:受外源输入和气象条件影响,2015年12月15日6时,全省13市

空气质量为重度污染,预计未来24小时内我省多数城市空气质量仍将持续重度污染状态,达到《江苏省重污染天气应急预案》蓝色预警的启动条件,现启动省级重污染天气蓝色预警响应。

11时 冷空气杀到,徐州率先跳进“良好”

昨天上午,当江浙沪地区还在雾里看花之时,京津冀地区的小伙伴们已经开始晒蓝天了。这是为什么呢?因为雾霾克星冷空气来了呗。不过,冷空气君也没让我们“大江苏”等得太久,到了中午就匆匆赶到了。

空气质量开始有了“质”的变化,首先是徐州,空气质量就像坐了直升机一样,从11时到14时,从重度污染到良好只用了3个小时。南京也是一样,13时还是重度污染,到了16时已经是良好,冬日的蓝天再次露脸。

17时 全省重度污染城市只剩下苏锡常

随着冷空气不断南下,江苏重污染天的“阴影面积”也越来越少。截至17时,江苏省环保厅的实时监测数据显示,17时,重度污染

的城市只剩下无锡、常州、苏州三个城市。连云港、徐州、南京、镇江的空气质量已经转良,其他城市的污染程度都有所减轻。

今天 苏北空气良好,沿江地区可能轻度污染

预计今天雾霾将进一步好转,根据江苏省环保厅、气象台的联合预报,今天江苏苏北城市以良为主,沿江地区轻度污染,短时达中度污染,首要污染物是

PM2.5和PM10。不过江苏省环境监测站的空气预报员也提醒,秋冬季是雾霾高发期,一波霾走,又一波霾会形成,大家要做好抗霾的准备了。

明后天江苏有冰冻,最高气温6℃左右

今天的偏北风力仍然很大,省气象台昨天还发布了大风警报,预计今天全省偏北风4级左右并逐渐增强到5-6级阵风7级。

明显的降温从今天就开始了,淮北地区最先接受“速冻”的过程,今晨气温只有-3℃,其他地区还艰难维持在零度以上,白天全省最高温度也只有8℃左右。

明后两天早晨,是此次冷空气影响下最冷的两个时段,全省气温都在-3℃左右或以下,大部分地区都会出现冰冻,淮北的最低温降至-5℃左右。好在白天阳光充沛,明后两天最高温不会再出现明显下降,维持在6℃左右。

好天气会一直持续到周五,这个周六开始受暖湿气流影响,天气可能还会转阴,周日南京可能再飘雨。不过,还有几天时间,天气形势也可能发生变化,大家还是先享受当下的晴好天气吧。

南京三日天气

今天 晴到多云,西北风4级并逐渐增强至5到6级阵风7级,0℃~7℃

明天 晴到多云,-3℃~5℃,全市有冰冻

后天 多云,-3℃~7℃,全市有冰冻

话题

这真的是来自北方的“霾”吗?

为什么北方的雾霾刚退去,南方就被雾霾“轰炸”,这次华东的雾霾真是来自北方吗?江苏省气象台副台长康志明表示,此次污染输入性特征明显;上海市气象局通报称,受上游污染输送影响,长三角地区普遍出现霾天气;浙江省气象局也称,本次雾霾是受北方大范围灰霾南下影响。

但是,中国科学院大气物理研究所研究员王庚辰表示:“本地排放量增加,不利气象条件是雾霾形成的最主要因素,华东地区城市之间的相互影响,也是加重本次雾霾的原因。”一般来说,冷空气经过华北再到华东,在此过程中,华北地区雾霾也随风来到华东。但雾霾的消散并非全部水平迁移,还会受大气稳定性影响发生对流扩散,同时冷空气抵达华东地区时已经减弱了,因此携带的雾霾有限。

“外来污染物对雾霾的形成有一定影响,但各地首先应做好自己的事,在节能减排、环境治理方面主动作为。”河北省环境应急与重污染天气预警中心工程师张良认为,气象、地理条件对雾霾形成有很大影响,很大程度上雾霾是随空气迁移的,因此,不同地区间的雾霾实际上是相互影响的。没有气象条件的驱动,雾霾不会消失。

环保专家认为,各地及时发布预警、公布雾霾成因固然重要,但更重要的是完善环保基础设施,加强对各类排放企业的监督管理,让区域性协作形成合力。不能发生雾霾后再监管,让监管流于形式。

据新华社

用掌银 送流量

活动时间

▶ 2015年12月1日起

奖品超35万份 100%中奖 奖金丰厚



客户登录掌上银行客户端,进入分行特色模块参与活动,抽取手机流量。数量有限,先到先得。
手机流量可以兑换成话费或定向流量。

奖项设置

一等奖	奖 5G 手机流量
二等奖	奖 2G 手机流量
三等奖	奖 1G 手机流量
四等奖	奖 500M 手机流量
五等奖	奖 100M 手机流量
参与奖	奖 30M 手机流量



活动流程

- 客户进入掌上银行分行特色模块,选择“优惠促销”。单击“用掌银送流量”菜单进入活动页面。
- 活动期内,每位客户可获得一次抽奖机会,100%中奖。已经参与过活动的客户无法再次抽奖。
- 客户关注江苏农行“金穗领航”微信公众号后,点击“推介促销”,选择“营销活动”菜单后按提示完成充值:客户可以为本人或他人手机号在线充值。



活动说明

- 奖品超35万份,数量有限,先到先得。
- 已完成充值的数据流量即时生效,不可撤销,充值当月底失效。
- 未使用完毕的流量不予退还。建议客户中奖后在月初进行充值。
- 如遇运营商流量政策调整,以运营商公布为准,由客户向运营商咨询相关事宜。
- 如因客户原因导致流量包未充值成功的,我行不承担责任。

本次活动最终解释权归中国农业银行江苏省分行所有。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
江苏省分行营业部